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Lyle M. Nelson collection of Big Little Books and Pulp Magazines

Summary Information

Repository: CSUF University Archives & Special Collections

Title:  Archives of Popular Culture: Lyle M. Nelson collection of Big Little Books
and Pulp Magazines

Identifier: APC-2022-10
Date: 1930 - 1950
Physical Description: 19 cartons (Big Little Books)
Physical Description: 228 Linear Feet (Pulp magazines)

Languageof English
Materials:

Immediate Sour ce of Acquisition

Acquired from the Estate of Lyle M. Nelson in 1991 as part of a donation that included approximately 856
Big Little Books and 2,747 pulp magazines.

Biographical / Historical

Lyle M. Nelson was the former Vice President for University Relationsin 1957 at the University of
Michigan. He left the U-M in 1961 to join Stanford University as Director of University Relations. He
created the John S. Knight fellowship for professional journalists at Stanford and served as its director in

1969-85. He also was the Thomas M. Storke Distinguished Professor of Communication and head of the
communications department there.

He was well known as both a professor of journalism and an expert on the uses of television for educational
purposes. He came to Ann Arbor in 1953 as assistant to the president and general secretary of the corporation
of the Educational Television and Radio Center, which evolved into the Public Broadcasting Service.

Nelson was born Feb. 28, 1918, in Yamhill, Ore., and graduated from the University of Oregon.

“Former Vice President Lyle Nelson Dies.” University of Michigan News, 11 Sept. 1997,
https://news.umich.edu/former-vice-president-lyle-nel son-dies/.

Administrative | nformation

Publication Statement
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Controlled Access Headings

Big little books

Illustrated books

Pictorial works

Popular culture -- American influence
Pulp literature

Collection Inventory

Pulp Magazines

Big Little Books

A-BL

Carton 1 (Text)

BL - BU

Carton 2 (Text)

Y oung, C. (1948). Blondie and Dagwood: Everybody's happy : based on the famous newspaper
strip. Racine, Wis: Whitman., 1948
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1438

Young, C. (1946). Blondie and Dagwood in hot water: Based on the famous comic strip. Racine,
WI: Whitman Pub. Co., 1946
Carton 2 (Text)

Identifier: 1410

Young, C. (1943). Blondie, Cookie and Daisy's pups. Racine, Wis: Whitman Pub. Co., 1943
Carton 2 (Text)

General
352 pp

[dentifier: 1491

Young, C. (1943). Blondie, Cookie and Daisy's pups. Racine, Wis. Whitman Pub. Co., 1943
Carton 2 (Text)

General
432 pp

[dentifier: 1491
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Young, C. (1947). Blondie: Count Cookie in too!. Racine, Wis: Whitman., 1947
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1430

Young, C. (1949). Blondie: Fun for all. Racine, Wis: Whitman., 1949
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1463

Young, C., & Guy, S. C. (1948). Blondie: No dull moments. Racine, Wis. Whitman Pub. Co.,
1948
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1450

Young, C. (1941). Oh, Blondie: The Bumsteads carry on : based on comic strip by Chic Y oung.
Racine, Wi: Whitman Pub. Co., 1941
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1419

Young, C. (1940). Blondie and bouncing Baby Dumpling. Racine, Wi: Whitman Pub. Co., 1940
Carton 2 (Text)

Identifier: 1476

Young, C., & Whitman Publishing Company,. (1949). Blondie and Dagwood: Some fun., 1949
Carton 2 (Text)

Identifier: 703-10

Young, C., & Whitman Publishing Company. (1944). Blondie: Life among the bumsteads.
Racine, Wis: Whitman Pub. Co., 1944
Carton 2 (Text)

Identifier: 1466

Young, C., & Whitman Publishing Company. (1945). Blondie: Papa knows best. Racine, Wis:
Whitman Pub. Co., 1945
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1490

Young, C. (1942). Blondie: Who's boss?. Racine, Wis. Whitman., 1942
Carton 2 (Text)

Identifier: 1423

Maple, P. K., & Whitman Publishing Company,. (1937). Bob Stone, the young detective., 1937
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1432
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Dixon, P., & Whitman Publishing Company,. (1934). Bobby Benson and Sunny Jim on the
H-Bar-O Ranch., 1934
Carton 2 (Text)

Identifier: 1108

Elrick, G. S. (1967). Bonanza: The bubble gum kid. Racine, Wis. Whitman Pub. Co., 1967
Carton 2 (Text)

General
2 copies

[dentifier: 2002

Tompkins, W. A. (1938). The Border eagle: A Trig Trenton story. Akron, Ohio: Saafield Pub.
Co., 1938
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1139

Maynard, G. L., & Hitchcock, R. C. (1939). Boss of the Chisholm Trail: A Flame Burns story.
Akron, Ohio: Saalfield., 1939
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1153

Dae, A. B., Jenney, R., & Whitman Publishing Company,. (1939). Brad Turner in transatlantic
flight., 1939
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1425

Messick, D., & Whitman Publishing Company,. (1943). Brenda Starr and the masked imposter:
Based on the famous newspaper strip drawn by Dale Messick., 1943
Carton 2 (Text)

|dentifier: 1427

Harris, J. C., Walt Disney Productions,, & Whitman Publishing Company,. (1947). Walt Disney's
Brer Rabbit: From the motion picture "Song of the South™., 1947
Carton 2 (Text)

Identifier: 1426

Harris, J. C., Whitman Publishing Company., & Walt Disney Productions. (1949). Walt Disney's
Brer Rabbit. Racine, Wisconsin: Whitman Pub. Co., 1949
Carton 2 (Text)

Identifier: 704-10
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Bierman, B., & Williamson, R. M. (1938). Coach Bernie Bierman's Brick Barton and the winning
eleven., 1938
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1480

Ritt, W., & Gray, C. (1934). Brick Bradford in the city beneath the sea: Adapted from the
newspaper adventure strip., 1934
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1309

Ritt, W., & Gray, C. (1934). Brick Bradford with Brocco the modern buccaneer. Racine, WI:

Whitman Pub. Co., 1934
Carton 2 (Text)

|dentifier: 1468

McManus, G., & Whitman Publishing Company,. (1936). Bringing up father., 1936

Carton 2 (Text)
Identifier: 1133
Riskin, R., & Hellinger, M. (1935). Broadway Bill. Akron, Ohio: Saalfield., 1935
Carton 2 (Text)
Identifier: 1100
Riskin, R., & Hellinger, M. (1935). Broadway Bill. Akron, Ohio: Saalfield., 1935
Carton 2 (Text)
General
Soft cover
Identifier: 1580

Harman, F., & Whitman Publishing Company,. (1937). Bronc Peeler: The lone cowboy., 1937

Carton 2 (Text)
Identifier: 1417
O'Nelll, H. F., & Saadfield Pub. Co.,. (1940). Broncho Bill., 1940
Carton 2 (Text)
Identifier: 1181
O'Neill, H. F., & Saalfield Pub. Co.,. (1935). Broncho Bill., 1935
Carton 2 (Text)

General
Soft cover
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DeMille, C. B., March, F., & Gaal, F. (1938). The buccaneer: Retold from the Paramount picture
starring Fredric March with Franciska Gaal ; a Cecil B. DeMille production, 1938
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1470

Sankey, A., & Manning, R. (1958). The buccaneers. Racine, Wis: Whitman Pub., 1958
Carton 2 (Text)

|dentifier: 1646

Tuttle, W. C., & Ormiston, H. (1935). Buck Jonesin rocky rhodes. New Y ork: Engel-can
Wiseman. , 1935
Carton 2 (Text)

[dentifier: 15

Du Bois, G., & Whitman Publishing Company,. (1940). Buck Jones and the killers of Crooked
Butte., 1940
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1451

DuBois, G., Lewin, A., & Erngt, K. (1938). Buck Jones in the Rock Creek cattle war., 1938
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1461

Du Bois, G. (1943). Buck Jones and the Rough Ridersin forbidden trails. Racine, Wis: Whitman
Pub., 1943
Carton 2 (Text)

|dentifier: 1486

Du Bois, G., Weisman, R. R., & Whitman Publishing Company,. (1937). Buck Jones and the
two-gun kid., 1937
Carton 2 (Text)

|dentifier: 1404

Patterson, L. R., & Whitman Publishing Company,. (1934). The fighting code: Adapted from the
Columbia picture starring Buck Jones., 1934
Carton 2 (Text)

|dentifier: 1104

Repp, E. E., & Whitman Publishing Company,. (1936). Buck Jonesin The Fighting Rangers.,
1936
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1188
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Jones, B., & Whitman Publishing Company,. (1937). Buck Jones in Ride ‘em cowboy., 1937
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1116

Repp, E. E., & Whitman Publishing Company,. (1935). Buck Jonesin the roaring West., 1935
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1174

Nowlan, P., & Calkins, D. (1943). Buck Rogers and the super-dwarf of space. Racine, Wis:
Whitman., 1943
Carton 2 (Text)

[dentifier: 1490

Nowlan, P., & Calkins, D. (1935). Buck Rogers and the depth men of Jupiter., 1935
Carton 2 (Text)

|dentifier: 1169

Calkins, D., & Nowlan, P. (1933). Buck Rogers in the twenty-fifth century A.D., 1933

Carton 2 (Text)
General
Cocomalt version, soft cover
Nowlan, P., & Calkins, D. (1934). Buck Rogers on the moons of Saturn., 1934

Carton 2 (Text)

[dentifier: 1143

Nowlan, P., Calkins, D., Whitman Publishing Company,, & John F. Dille Co.,. (1934). Buck
Rogersin the city below the sea., 1934
Carton 2 (Text)

Identifier: 765

Collectors and collecting publications



